Pilchowice dnia 23.10.2014r.

Znak sprawy: PGO.272.280.2014

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA SIWZ

dotyczace postepowania o zamowienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego,
ktérego przedmiotem jest Zakup energii elektrycznej dla Gminy Pilchowice na potrzeby
eksploatacji budynkéw, lokali, obiektéw uzytkowych i zasilania o$wietlenia ulieznego od
dnia zawarcia umowy do 31.12.2016r.

Odpowiedzi na pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych
(t.j. Dz. U. 22013 r. poz. 907 z pézn. zm.) w zwigzku ze ztozonym zapytaniem do tredci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia Zamawiajacy udziela nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé podpisania umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé podpisania umowy droga korespondencyjna.

Pytanie nr 2
Czy zamawiajacy ma obecne umowy zawarte w akejach promocyjnych? Jaki jest okres

wypowiedzenia aktualnie obowigzujacych uméw? Czy sa one zawarte na czas okreslony?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajacy nie posiada uméw zawartych w akcjach promocyjnych. Zamawiajacy zwiazany
jest umowa rezerwows zawarta na czas nieoznaczony, jednak nie dhuzszy niz do dnia wejscia
W zycie zawartej przez Kupujacego umowy sprzedazy energii elektryczne;.

Pytanie nr 3
Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegélnych punktéw poboru energii miesieczny,

dwumiesieczny?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Rozliczenie migdzy stronami dokonywane beda na podstawie wskazan uktadéw pomiarowo —
rozliczeniowych dostarczonych przez OSD, do sieci ktérego Zamawiajacy jest przylaczony,
na zasadach okreslonych w Umowie o $wiadczenie ustug dystrybucji zawartej miedzy
Kupujacym a OSD. Zgodnie z umows o $wiadczenie ustug dystrybucyjnych, rozliczenie
swiadczonych ustug sprzedazy bedzie odbywalO si¢ w cyklu dwumiesiecznym.

Pytanie nr 4
Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznik6w szczegolnie dla taryfy C1X i G1X od
Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé



wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w
celu zapewnienia cigglo$ci przekazywania przez Zamawiajacego Srodkow finansowych
przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknigcia skumulowania si¢ znacznej kwoty
za energi¢ elektryczng na rzecz Sprzedawcy?

OdpowiedzZ na pytanie nr 4
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wystawiania faktur na podstawie szacunkowego

zuzycia energii elektryczne;.

Pytanie nr 5

W zatgczniku do SIWZ — projekcie umowy §6 ust. 9 wnosimy o zmiang: ,,Strony ustalajg
nastgpujacy sposob rozliczen, w ktérym Wykonawca wystawia Zamawiajgcemu na koniec
okresu rozliczeniowego fakture rozliczeniowa, przy czym Zamawiajacy dokona zaptaty za
pobrang energi¢ elektryczna w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury.”.

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy uwzglednia propozycje Wykonawcey i zmienia zapis z zataczniku nr 4 do SIWZ
wzor umowy. Po zmianach § 6 ust. 9 otrzymuje brzmienie: ,,W razie skorzystania przez
Kupujqgcego z prawa opcji, o ktorym mowa w § 3 pkt 6 umowy, szacunkowa Iqczna wartosé
umowy zostanie proporcjonalnie zwigekszona. Naleznos¢é wynikajqca z faktury VAT jest platna
w fterminie 30 dni od daty jej wystawienia pod warunkiem, ze dostarczenie z faktury do
siedziby Kupujqcego nastqpi w ciqgu 9 dni roboczych od dnia jej wystawienia. W przeciwnym
wypadku termin platnosci faktury wynosi 21 dni kalendarzowych liczqe od dnia doreczenia
Kupujgcemu z faktury.

Pytanie nr 6
Kto jest aktualnym sprzedawca energii elektrycznej dla poszczegélnych punktéw poboru

energii?

Odpowiedz na pytanie nr 6
Aktualnym sprzedawca energii elektrycznej na potrzeby Zamawiajacego jest TAURON
Sprzedaz GZE Sp. z o0.0.

Pytanie nr 7

W zalaczniku do SIWZ — wzorze umowy prosimy o wykreslenie §6 ust, 3. Jednoczesnie
wnioskujemy o dopisanie w §6 ust. 2 "Ceny okreslone w ustepie ulegng zmianie wytacznie w
przypadku zmiany przepiséw skutkujacych zmiang kwoty podatku VAT, podatku
akcyzowego lub zmianie ogdlnie obowigzujacych przepiséw prawa”.

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajacy zmienia zapis z zalaczniku nr 4 do SIWZ wzér umowy uwzgledniajac uwagi
Wykonawcy.

Tres¢ zalacznika nr 4 do SIWZ wzdér umowy po uwzglednieniu zmian:

- § 6 ust. 2 otrzymuje brzmienie: ,,Ceny jednostkowe netto okreslone w pkt. 1 nie ulegng
zmianie w okresie obowigzywania umowy.”

- § 6 ust. 3 otrzymuje brzmienie: ,,W przypadku zmiany stawki podatku VAT oraz w przypadku
zmiany stawki podatku akcyzowego cena brutto wskazana w umowie moze ulec zmianie. W
takiej sytuacji Sprzedawca zobowiqzany jest do wystawienia faktur zgodnie z cenami netto
podanymi w _formularzu ofertowym, stanowiqcym zalqcznik nr 1 do umowy.



Pytanie nr 8
Wykonawca zwraca sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dokumenty do

procedury zmiany sprzedawcy takie jak:”

- pelnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

OdpowiedzZ na pytanie nr 8
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezb¢dne dokumenty wymagane do przeprowadzenia

procedury zmiany sprzedawcy

Pytanie nr 9

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel). Wykonawca bedzie
potrzebowal nastgpujacych danych do przeprowadzenia dla kazdego punktu poboru

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- kod URD ( w przypadku juz rozdzielonych umow)

- adres punktu poboru — (miejscowos¢, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowiazujacej umowy

- numer ewidencji w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

OdpowiedzZ na pytanie nr 9
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbedne dane, dotyczace kazdego punktu, w wersji
elektronicznej (Excel), wymagane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie nr 10
Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ podpisania
umowy droga korespondencyjna.

OdpowiedzZ na pytanie nr 10
Zamawiajacy odsyla do odpowiedzi na pytanie nr 1- pytanie powielone.

Pytanie nr 11
Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu wzoru umowy w zakresie § 5 ust. 3 lit. a na zapis w

ponizszym brzmieniu: ,, TAURON Dystrybucja S.A.”

Odpowiedz na pytanie nr 11



Zamawiajacy uwzgledni uwage Wykonawey w zalaezniku nr 4 do SIWZ wzér umowy, w
zakresie § 5 ust. 3 lit. a, zapis otrzymuje brzmienie: ,, TAURON Dystrybucja S.A.”

Pytanie nr 12

Wykonawca prosi o modyfikacj¢ zapisu wzoru umowy w zakresie § 6 ust. 2 poprzez
wprowadzenie zapisu, iZ podana w przetargu cena ulegnie zmianie w przypadku zmiany
stawki podatku VAT oraz w przypadku zmiany stawki podatku akcyzowego.

OdpowiedZ na pytanie 12
Zamawiajacy odsyla do odpowiedzi na pytanie nr 7

Pytanie nr 13

Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu wzoru umowy w zakresie § 6 ust. 12 poprzez dodanie
zapisu w ponizszym brzmieniu: ,,ZtoZenie reklamacji nie zwalnia Kupujacego do obowiazku
terminowe] zaplaty za energie elektryczng”,

Odpowiedz na pytanie nr 13
Zamawiajacy nie zmienia tresci zatacznika nr 4 do SIWZ wz6r umowy w tym zakresie § 6
ust. 12



Zawiadomienie o modyfikaciji specyfikacii istotnych warunkow zamoéwienia

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych
(t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) w imieniu zamawiajacego informuje, ze
specyfikacja istotnych warunkéw zaméwienia zostata zmodyfikowana w nastepujacy sposoéb:

1. W zalaczniku nr 4 do SIWZ wzér umowy wprowadza sie zmiany w § 6 ust. 2 zapis
otrzymuje brzmienie: ,,Ceny jednostkowe netto okreslone w pkt. 1 nie ulegnq zmianie w
okresie obowiqzywania umowy. ”

2. W zafaezniku nr 4 do SIWZ wzér umowy wprowadza sie zmiany w § 6 ust. 3 zapis
otrzymuje brzmienie: ,,W przypadku zmiany stawki podatku VAT oraz w przypadku zmiany
stawki podatku akcyzowego cena brutto wskazana w umowie moze ulec zmianie. W takiej
sytuacji Sprzedawca zobowiqzany jest do wystawienia faktur zgodnie z cenami netto
podanymi w formularzu ofertowym, stanowigcym zatqcznik nr 1 do umowy.

3. W zalgczniku nr 4 do SIWZ wzér umowy wprowadza sie zmiany w § 6 ust. 9 zapis
otrzymuje brzmienie: ,,W razie skorzystania przez Kupujqcego z prawa opcji, o ktérym mowa
w § 3 pkt. 6 umowy, szacunkowa tqczna warto$é umowy zostanie proporcjonalnie zwiekszona.
Nalezno$¢ wynikajgca z fakiury VAT jest platha w terminie 30 dni od daty jej wystawienia
pod warunkiem, ze dostarczenie faktury do siedziby Kupujqcego nastqpi w ciqgu 9 dni
roboczych od dnia jej wystawienia. W przeciwnym wypadku termin platnosci faktury wynosi
21 dni kalendarzowych liczqc od dnia doreczenia Kupujqcemu faktury.

4. W zalaezniku nr 4 do SIWZ wzér umowy wprowadza sig zmiany w § 5 ust. 3 lit. a, zapis
otrzymuje brzmienie: ,, TAURON Dystrybucja S.A.”

5. W zalaczniku nr 1 do SIWZ formularz ofertowy wprowadza si¢ zmiang polegajaca na
dodaniu po kolumnie ,,Szacunkowe zuzycie energii elektrycznej podane w MWh”, kolumny:
»Cena jednostkowa netto za IMWh”

6. W zwiazku z brakiem 4 i 5 strony SIWZ, zamieszczonej na stronie bip.pilchowice.pl,
Zamawiajacy zamieszcza kompletng Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.,

Powyisze informacje nalezy traktowaé jako integralng czgsé specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia.

Dzialajac na podstawie art. 38 wust 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych,
Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert.

Oferty nalezy ztozy¢ do dnia 30.10.2014r do godz. 9.00
Miejsce sktadania: Urzad Gminy w Pilchowicach ul. Damrota 6, 44-145 Pilchowice pok. Nr 4
(sekretariat).

W przypadku ofert sktadanych listownie decyduje data i godzina wplywu do siedziby
Zamawiajacego,
otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 30.10.2014 o godz. 9.30




